



В Курской области мужчина признан виновным в покушении на дачу взятки сотруднику полиции



Собранные Курским межрайонным следственным отделом следственного управления СКР по Курской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 52-летнему мужчине. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (покушение на дачу взятки, не доведенное до конца по независящим от него обстоятельствам).

Следствием и судом установлено, что в июле 2023 года инспекторами ДПС в Октябрьском районе был остановлен автомобиль, в котором в качестве пассажира находился гражданин Таджикистана, у которого отсутствовали документы, подтверждающие право на пребывание (проживание) в Российской Федерации.

Для дальнейшего разбирательства данный гражданин был доставлен сотрудниками в отделение полиции, куда через некоторое время прибыл работодатель мужчины. Узнав, что его работнику может быть назначено административное наказание в виде штрафа с административным выдворением за пределы РФ, работодатель решил дать взятку



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

должностному лицу в сумме 5 000 рублей за непривлечение мужчины к административной ответственности.

Находясь в одном из служебных кабинетов отдела полиции, осужденный достал денежные средства в размере 5 000 рублей и положил под стоящую на рабочем столе подставку для бумаг.

Однако преступление не было доведено осужденным до конца по независящим от него обстоятельствам, поскольку сотрудник полиции отказался от получения взятки, сообщив о совершенном преступлении в дежурную часть.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде штрафа.

10 Октября 2023

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1830372>